



梅西(上)与内马尔庆祝进球。

## 西甲第26轮开赛

# 巴萨狂胜“克星” 皇马不惧“利空”

巴塞罗那和皇家马德里是西甲名副其实的“班霸”，尽管各自受到不利消息影响，昨晚却都在西甲第26轮取得大胜：巴萨主场以5比0轻取塞尔塔，皇马客场以4比1击败埃瓦尔。

在积分榜上，巴萨以60分领跑，少赛一轮的皇马以59分紧随其后，少赛一轮的塞维利亚以55分排名第三。

上轮以6比1大胜希洪竞技后，巴萨主帅恩里克宣布将在本赛季结束后离队，对这支传统豪门造成不小的震动。塞尔塔是恩里克担任巴萨主帅之前执教的球队，巴萨此前五次在西甲面对塞尔塔竟然输了三场，本赛季在客场以3比4负于对手。

昨晚再次面对“克星”，巴萨“MSN组合”梅西、苏亚雷斯、内马尔悉数首发上阵，梅西戴上队长袖标，拉基蒂奇、布斯克茨和拉菲尼亚坐镇中场。第24分钟，梅西在中圈附近带球突然加速用开紧贴的

防守队员，在禁区前施展凌波微步的盘带功夫晃开射门角度，然后左脚爆射打进球门死角。第40分钟，梅西中路直塞穿透塞尔塔防线，内马尔心领神会及时插上射门远角入网。

巴萨在第57分钟锁定胜局：内马尔突入禁区左侧回传，梅西直传，拉菲尼亚停球稍大变成助攻，拉基蒂奇在小禁区左侧低射把比分变成3比0。拉基蒂奇处在越位位置，但是边裁没有举旗。巴萨的进球表演还没结束，左后卫阿尔巴在第61分钟利用战术角球机会直塞禁区，梅西及时插上在左路传中，中卫乌姆蒂蒂门前铲射打入加盟巴萨的处子球。第64分钟，梅西右路带球杀入禁区内切射门再下一城，比分定格为5比0。在西甲射手榜上，梅西以23球领跑，苏亚雷斯以19球排名次席。

皇马周中在西甲主场仅以3比3艰难逼平拉斯帕尔马斯，C罗在临近终场时连入两球，避免球队在主

场输球。昨晚客场挑战西甲第七名埃瓦尔，C罗因伤休战，另外两名攻击手贝尔和莫拉塔停赛，主帅齐达内和皇马全队都“压力山大”，近期饱受诟病的法国中锋本泽马挺身而出。

齐达内在锋线派上年轻边锋巴斯克斯和阿森西奥，他们成为本泽马的左膀右臂；中场是J罗、莫德里奇和卡塞米罗。皇马在第14分钟打破僵局：阿森西奥左路传中，本泽马后点跟进射门被埃瓦尔门将扑出，本泽马左脚补射将球打进。第25分钟，J罗右路开出任意球，本泽马在人丛中抢点凌空捅射，把比分扩大到2比0。第30分钟，本泽马右路下底传中，J罗在前点铲射得分，皇马提前锁定胜局。第60分钟，J罗射门击中立柱弹回，阿森西奥在禁区左侧补射入网。直到第72分钟，埃瓦尔才由佩尼亚扳回一球。

## 中超新赛季首场比赛

4日，广州富力迎来新赛季中超的首场比赛，在“福地”广东省人民体育场以2比0战胜阵容豪华的“升班马”天津权健，全新的年轻后防线经受住了考验。

赛前，富力队最大的变数在后防线，是使用韩国外援张贤秀作为定海神针，还是换上全新的年轻球员？主教练斯托伊科维奇选择了更冒险的后者：U23球员黄政宇司职中后卫，新援弋腾和姜积弘分别把守左右两侧，姜至鹏和唐森在两个边路随时拖后参与防守。三个外援名额，主帅给了扎哈维、雷纳尔迪尼奥和乌索，由乌索、陈志钊发起中场

进攻，雷纳尔迪尼奥、肖智和扎哈维在前场完成最后一击。事实证明，富力队的排兵布阵非常成功。

第29分钟，富力队在左路得到任意球机会，陈志钊主罚，肖智门前头球破门。第二个进球发生在第61分钟，权健队门将张鹭开球门球时出现失误，皮球传到雷纳尔迪尼奥脚下，他得球后在禁区前大力抽射，被扑出后又在禁区内再次得球完成破门。

除两个进球外，乌索、雷纳尔迪尼奥和扎哈维的多次配合都打得非常漂亮，若不是扎哈维“忘带射门靴”，浪费了三次绝杀机会，富力队

## 富力驯服豪华“升班马”

很可能以大比分获胜。

乌索作为攻击力和侵略性十足的后腰能兼顾进攻和防守，在很大程度上解放了雷纳尔迪尼奥，令其在前场更加活跃。在解释为何将外援名额给了乌索而不是后卫张贤秀时，主帅解释：“足协新政对所有教练来说都是头疼的事情。在我看来，乌索在中场区域是更有侵略性的球员，技术和体能都非常好，今天的表现也非常好。而且中场选择他和陈志钊的配置很有趣，他们无论体型还是特点都很不一样，能够互补，达到我的战术要求。”



富力老将唐森(左)回防。

## NBA常规赛

### 火箭擒灰熊 森林狼负马刺

哈登在进攻端保持一如既往的高输出，单场砍下33分帮助休斯敦火箭队在4日的美职篮常规赛中以123比108主场擒下孟菲斯灰熊。

另一场焦点战中，卢比奥虽然拿下三双，却依然未能阻挡圣安东尼奥马刺队以97比90战胜明尼苏达森林狼。

火箭在休斯敦与灰熊开局难分上下，主队3分领先结束首节，并以55比51领先进入中场休息。易边再战哈登开始发力，连续三分加单手劈扣帮助主队一度把分差拉大到15分，个人更是单节砍下20分。末节灰熊继续被压制，火箭队卡佩拉在遭遇犯规战术后10罚8中，最终

客队回天乏术。

本场大胡子哈登砍下33分且送出11次助攻并有7个篮板，卡佩拉也有24分11个篮板的两双表现。迈克·康利拿下灰熊队最高的23分，格林收获20分10个篮板。

森林狼与马刺在当日比赛中鏖战至加时赛方才分出胜负。首节森林狼一度领先12分之多，马刺则耐心逐渐蚕食领先优势并在第四节将比分追平，比赛进入加时。加时赛狼队领先时突然失准，马刺一波9:0带走比赛胜利。

虽然森林狼败北，但卢比奥拿下的11分13个篮板10次助攻的三双成为本赛季美职篮第79次三双，

超越了1988—1989赛季，在赛程还未结束时就已创下单赛季球员三双总数联盟历史纪录。

唐斯为森林狼拿下24分14个篮板，伦纳德34分10个篮板5次助攻6个抢断均为马刺最高。

在当日进行的其他比赛中，底特律活塞136比106轻取费城76人，克利夫兰骑士92比120惨败于迈阿密热火，多伦多猛龙94比101不敌密尔沃基雄鹿，洛杉矶快船101比91战胜芝加哥公牛，夏洛特黄蜂112比102击败丹佛掘金，布鲁克林篮网116比130负于波特兰开拓者。

## 德国羽毛球公开赛

### 中国混双锁定金牌

2017年德国羽毛球公开赛4日进行了各项目半决赛的争夺，里约奥运会冠军、中国男单名将谌龙爆冷不敌中国台北小将王子维无缘决赛，两对中国选手会师混双决赛。

在当天的比赛中，现世界排名第五的谌龙状态不佳，面对世界排名只有25位的王子维，第一局从一开始就苦苦追赶的态势，最终在18平后被对手连得3分拿下首局。谌龙在第二局调整状态，以21比8轻松拿下。但是，决胜局中，多半时间都处于领先的谌龙渐渐没了状态，被对手逐渐赶超，以18比21遗憾告负。

另一场半决赛中，中国台北选手周天成在先丢一局的情况下连扳两局，以2比1淘汰日本选手上田拓马。获得女单决赛权的是奥运会冠军西班牙的马林和日本球员山口茜。丹麦两队组合包揽了男双决赛资格。

在女双半决赛中，中国年轻女双组合黄东萍/李茵晖轻松进入决赛，她们在决赛中迎战一对日本选手。

混双比赛中，中国组合鲁恺/黄雅琼和张楠/李茵晖分别淘汰对手闯进决赛，为中国队提前锁定一块金牌。

(本版稿件据新华社)

## 分享手机在线 赢20万红包好礼火热进行

为回馈广大彩民朋友对体彩的关注与支持，山东体彩手机在线在新年伊始特推出“分享手机在线 赢20万红包好礼”活动。给力的活动内容，诱人的红包奖励受到了广大彩民朋友的热烈追捧，无论是手机在线这款客户端的新手还是铁杆粉丝，都踊跃加入到了分享和购彩的热潮中，畅享本次活动带来的欢乐与惊喜！随着本次活动的火热进行，新年前后彩民的分享和购彩氛围日渐高涨，众多慕名而来的彩民朋友纷纷来到体彩站点下载客户端一展身手。本次分享赠红包活动

可以通过两个途径进行：一是用户登录客户端，在个人账户的订单详情中点击分享按钮，选择分享路径；二是通过客户端轮播图页面引导进行分享。活动形式简单，活动奖励丰厚，这也是本次活动深得广大彩民朋友喜爱的原动力！目前20万红包分享赠活动正在持续火爆进行中，已经拥有手机在线投注账户的彩民朋友通过向新用户分享链接就可以直接拿到10元红包，同时通过本链接完成账户注册的新用户也随之可以拿到同样的奖励红包；另外通过分享完成注册的新用户当天

购彩如满30元以上，分享链接的老用户更可再拿5元红包，本次新老用户牵手活动，老用户可谓实惠多多，多分享就能多拿红包，多劳多得哦！如果您怀揣着拿更多红包和赢得大奖的梦想，那就赶快行动起来，拿起手机，登陆手机在线一试试手吧！

新用户参与体彩“手机在线”的方式非常简单，扫描文末专属二维码，下载“手机在线”APP，即可轻松开启手机购彩奇妙旅程——用户完成实名注册，绑定山东省内银行借记卡，即可轻松投注。兑奖同样也

十分安全快捷，1万元以下的奖金自动提现，大奖可直接到体彩中心兑奖。

再次提醒，扫描文末专属二维码，即可下载“手机在线”APP，大奖在等你！

### 特别提示

1. 用户扫描二维码进行下载时，只能使用您手机自带的浏览器（名称一般为浏览器或互联网），不可使用第三方浏览器（UC浏览器或QQ浏览器等）。

2. 苹果系统手机用户安装完成后显示“未收信任的企业级开发者”

的提示时，点击“设置”——“通用”——“设备管理”或“描述文件”——选择“Beijing Yipingtai Technology Co. LTD”——点击“信任”即可使用。

此APP为财政部批准，经山东省体育彩票管理中心官方认定，请您放心使用。



供山东用户专享